

亲爱的小记者：

《小记者作品园地》欢迎大家投稿！本版作文题材不限，择优刊登。投稿时请注明学校、班级、姓名、小记者证号、家长联系电话和辅导老师姓名。作品一经采用，洛报集团小记者俱乐部和市小记者协会将制作专属喜报，与稿费及样报一起送达小记者所在学校。

小记者热线：63232410 投稿邮箱：woshixiaojizhe@126.com



扫二维码
了解小记者精彩活动
咨询电话：
63232410

打疫苗

□东升一小四(4)班 毛若溪
小记者证号：XW025412

“下午咱们班要去医院打疫苗，家长提前在医院门口等，请同学们做好充足的准备。”听完老师的话，我既紧张又害怕，希望时间过得慢一些。

沐浴着午后的暖阳，我前往医院。一路上，心中忐忑不安。一进医院，就闻到了一股消毒水的味道，我瞬间不知所措，越往注射室走，越想逃避这次打疫苗。

轮到我了，我磨磨蹭蹭地走进注射室，一屁股坐到椅子上，身体不由自主地发颤，怀里像揣着一只小兔子，“咚咚”直响。我怯怯地把衣领往下拉，露出肩膀。护士在我的胳膊上抹了些酒精，感觉凉丝丝的。我的汗毛立马都竖了起来。针管已经靠近我的胳膊，我紧张地闭上眼。一阵蚂蚁叮咬的疼痛感传来，我不由自主地紧紧握着拳头。心里像十五个吊桶打水——七上八下。只觉得时间静止了一般。“打完了！”护士轻柔的声音传来。我睁开眼，看到针已经拔出来了。我长吁一口气，心中巨石落地，发现打疫苗也不是那么疼。我用棉签摁着胳膊，轻松地跑着去留观室看书了。

这次打疫苗，我的心情如过山车一般跌宕起伏。我为自己的勇敢点赞，下次打疫苗，我不会再惧怕了。

(辅导老师：锦心 魏南楠)

点评：小朋友儿时都会有惧怕打针的经历，文中你把自己打疫苗前后的心理展现得很好，文章写得很棒。

致白衣天使的一封信

□涧西区实验小学五(3)班 张诗艳
小记者证号：XW02544

亲爱的白衣天使们：

你们好！

2020年的春节原本应该是欢声笑语的，一场突如其来的疫情令我们心惊胆战，你们舍小家顾大家义无反顾地奔赴一线。一开始物资紧张，你们穿上了防护服，就舍不得脱下，连续工作十几个小时也不敢休息。刚脱下防护服的时候，手被捂得发白，脸上都是深深的压痕，眼睛里布满血丝，你们不顾自己的安危去救死扶伤。

你们是最美的逆行者，哪有从天而降的神兵，只有挺身而出的凡人，你们是百姓的希望，是可以消灭病魔的白衣天使。你们是我们的守护神，谢谢你们，因为有你们，让四季都更温暖，让世界变得更美丽。现在病毒变异，形势变得更严重，这是一场旷日持久的艰苦战，你们也要保重身体，做好保暖和自我防疫，做到劳逸结合，身体可是革命的本钱，你们把温柔分给了全世界，但是别忘了你们自己也是血肉之躯。如果你们不舒服或是累了，一定要好好休息，如果你们累倒了，那谁来守护大家呢？

作为小学生，我们会做好防护措施，积极全力配合你们工作，我相信只要大家齐心协力，全力配合，一定可以战胜病毒，也希望你们可以早日凯旋。

祝：身体健康！

一名普通的小学生：张诗艳
2021年11月12日
(辅导老师：锦心 孙莉)

点评：这是写给白衣天使的一封信，也是一封感谢信，更是一封赞美医护职业的一封信，希望大家齐心协力，战胜病毒。

惊险的缆车

□天津路小学四(4)班 康斌胜
小记者证号：XW02255

假日里，爸爸妈妈带我去爬山，那里风景优美，山高峰险。我费了九牛二虎之力终于登上了峰顶，累得我满头大汗，腰酸腿痛。在我的再三请求下，爸爸妈妈最终同意了坐缆车下山。

缆车的棚顶和四壁都是透明的玻璃，底板是用铁皮做的，里面放了两张长凳。我坐在车厢里面向外看，山峰、树林、楼房都变小了，就连路上的游客都小得像蚂蚁一样，我左顾右盼兴奋极了！

正在这个时候，缆车突然停了下来。我们都惊慌失措地大叫一声，发现前后车厢都一动不动地停在半空中。爸爸急忙拿出手机，拨打缆车里的求救电话，可是电话总是占线打不通。我们正在着急的时候，一阵风吹来，我们的缆车随风摇摆起来，我紧张得大气都不敢出，真怕掉入万丈深渊。妈妈紧紧抱着我，小声地说：“别害怕，会好的……”突然，缆车发出了“嘀——”的一声，车厢开始向前行驶了起来，我再也没有心情看风景了，一直祈祷：“不要停，不要停……”

缆车终于到站了，我长吁了一口气，挂在心上的石头，终于可以放下来了。原来刚才停电了，看来我得加强锻炼，争取以后爬山游玩时再也不用坐缆车。

(辅导老师：何亚琼)

点评：文章思路清晰、结构紧凑，既有景物观察，也有心理描写，故事情节跌宕起伏，引人入胜。

记一次有意义的活动

□景华路实验小学二(2)班 刘云浩
小记者证号：XW022297

今天是星期六，天气晴朗，天空中飘着朵朵白云。爸爸带我去复兴学校打真人CS枪战。

到了校门口，爸爸把我交给辅导员老师，老师让我们集合。等小朋友们都到齐了，老师让我们去拿装备。老师把我们分成两组，一组先打CS枪战，一组去玩丢沙包游戏。我被分到了第二组，所以先去玩丢沙包。等了1个多小时后，第一组终于结束了。我们第二组小朋友去换装备。辅导员老师进入“战场”之前，告诉我们游戏的注意事项：开始打CS枪战之前，每个人有十条生命，牺牲玩就淘汰了。

进入“战场”了，我们分为三个小组，一个小组4个人。第一个小组打防御，另外两个小组打进攻。我是第二小组成员，游戏开始的指令从我头盔的耳麦里传出，我赶紧和队员们汇合了。趁防御的小组不注意，我悄无声息地潜入对方的地盘开始攻击，一不小心摔了一跤，我被对方队员发现了，我赶紧藏了起来，侥幸没有被打中。过了一会儿辅导员老师说：“第一局结束了。”

第二局我们三个小组互换了位置。第二局对方防御的地盘非常大，而我们小组的位置处于劣势，我们进攻的两个小组开始疯狂进攻，而防御的小组从气势和团结力没有我们好。玩了一个多小时游戏结束了。最后，辅导员老师宣布我们赢了两局。我们进攻小组的小朋友欢呼雀跃，我开心极了。

从今天的真人CS枪战中，我体会到了和队员们的团结很重要。今天真是开心又有意义的一天。

点评：真人CS枪战既考验小朋友的应变能力，又要求队员团结协作，是小记者的特色活动之一，你清楚地记录了这次活动，让我们看到了一个真人CS枪战“战场”。

自豪

□东升一小五(3)班 李仕羽
小记者证号：XW020927

也许成功会让人自豪，也许丰收会让人自豪，也许取得成果会让人自豪……

那一次，参加英语书写比赛我就很自豪。

那是一个星期五，英语老师给全班同学布置了一项重要作业：抄写一份英语作文，要参加涧西区英语书写比赛。

英语书写漂亮的我果断选择参赛，并写了一份工整的作品交给了老师。

两天的等待后，我的作品“初见雏形”，被老师选中参加年级比赛，全年级只选出五名参赛选手。

很快，我们面临校级赛，我的作品在比赛中击败了很多强劲对手，代表学校参赛的仍然是五人，我们迎来了区级决赛。

面对那么多书写尖子，我很紧张，因为这是区级赛呀！越是注重结果，越是容易出错，我的手不禁颤了起来，错误也多了起来，我着急地哭了，生怕自己落选了。当我写到第四张时，妈妈见纸没有了，又下楼为我复印了许多张参赛用纸。

这时，我放下笔，平复了自己的心情，想起了老师赛前那句话：我们只能把自己变强，不能把对手变弱。

想到这里，我重振信心，又奋笔疾书。一张张练习纸被单词写满，因此我的书写更工整更漂亮了，超常发挥写出了最好的水平，自信满满地参加了区级赛。

几天后，令我自豪的一刻终于来了，我获得了区级英语书写比赛二等奖！

我又高兴又激动，高兴的是我通过努力最终获得了成果；激动的是我明白成功是来之不易、是要付出的！我流下了兴奋、自豪的眼泪。我觉得自己成长了。

自豪来自付出、来自勤奋、来自取得成果的喜悦……我在成长中品尝到自豪的滋味！

(辅导老师：祖莉芳)

点评：小作者在短文中详细描述了一次参加英语竞赛的过程。结尾点明了主题：自豪来自付出，自豪来自勤奋，自豪来自取得成果的喜悦！

绘图 吴芳

